
R E P U B L I K A  E  S H Q I P Ë R I S Ë 

MINISTRIA E SHËNDETËSISË DHE MBROJTJES SOCIALE 

QENDRA SPITALORE UNIVERSITARE "NËNË TEREZA" TIRANË 

DREJTORIA JURIDIKE 

Nr._______ Prot.                                    Tiranë më, ___.___.2023 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 1 

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

Data: 12.10.2023 

Drejtuar: Drejtuar: Shoqeria “CARA” sh.p.k. me nr. Nipt-i K07729920F, me adrese: Diber Burrel 

BURREL Lagjja Pjeter Budi, Rruga Abdi Mati, Ndertese private Nr.10. 

 

Procedura e prokurimit/lotit 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Procedurë e Hapur e Thjeshtuar 

–  Punë, me mjete elektronike”, me objekt: “Rehabilitimin e ambienteve egzistuese per Instalimin e aparatit 

te ri te Ortovoltazhit në Njësinë e Radioterapisë në Spitalin Onkologjik ne QSUT”, me fond limit : 

3,435,364.13 (tre milion e katërqind e tridhjete e pesë mijë e treqind e gjashtëdhjetë e katër pike 

trembëdhjete) leke pa TVSH dhe me Numri i referencës së procedurës/ Lotit:  REF-77566-08-16-

2023. 

 

 Publikimet e mëparshme (jo): Buletini i Njoftimeve Publike  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto    

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X 

 

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me këto 

vlera përkatëse të ofruara: 

1.   Shoqeria “CARA” sh.p.k.                                                                  K07729920F 

         Emri i plotë i shoqërisë                           Numri i NIPT-t   

 

Vlera e ofruar: 2,327,205  (dy milion e treqind  e njezet e shtate  mije e dyqind e pese) Lekë pa TVSH dhe 

2,686,846 (dy milion e gjashteqind  e tetedhjete  e gjashte  mije e teteqind  e dyzet e gjashte  leke) leke me 

TVSH. 

2. Shoqëria “AEK MUNELLA” sh.p.k.                                                   J98926001P 

           Emri i plotë i shoqërisë                            Numri i NIPT-it    

                                                           
1 Ky Formular eshte i aplikueshëm nëse ka Ankime 



Vlera e ofruar: 3,415,491 (tre milion e katerqind  e pesembedhjete  mije e katerqind   e nentedhjet  e nje) 

Lekë pa TVSH dhe 3,864,419  (Tre milion  e teteqind e gjashtedhjet  e kater  mije e katerqind  e 

nentembedhjete) leke me TVSH. 

 

3. Shoqëria “HASTA ENGINEERING” sh.p.k.                                 M11511002J 

         Emri i plotë i shoqërisë                                               Numri i NIPT-it  

 

Shoqëria “O.B.KONSTRUKSION” sh.p.k                                     K93728201A   

                                          Emri i plotë i shoqërisë          Numri i NIPT-it 

 

Vlera e ofruar: 2,863,879.14 (dy milion e teteqind e gjashtedhjete e tre mije e teteqind e shtatedhjete e nente 

pike katermbedhjete) Lekë pa TVSH dhe 3,265,174.97 (tre milion e dyqind e gjashtedhjete e pese mije e 

njeqind e shtatedhjete e kater pike nentedhjete e shtate) leke me TVSH. 

 

4. Shoqëria “MARTINI KONSTRUKSION &                                K81314023A              

         REAL ESTATE”  Sh.pk.                 

                                       Emri i plotë i shoqërisë                    Numri i NIPT-it 

 

Vlera e ofruar:  3,083,503.75 (tre  Milion  e tetedhjete    e tre mije  e peseqinde e tre  pike  shtatedhjete  e pese) 

Lekë pa TVSH dhe 3,557,844.50 (tre  Milion  e peseqinde  e pesedhjete   e shtate  mije  e teteqinde    e dyzete  

e kater   pike  pesedhjete) leke me TVSH. 

 

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

1. Shoqëria “AEK MUNELLA” sh.p.k.                                 J98926001P 

                   Emri i plotë i shoqërisë          Numri i NIPT-it    

 

Vlera e ofruar: 3,415,491 (tre milion e katerqind  e pesembedhjete  mije e katerqind   e nentedhjet  

e nje) Lekë pa TVSH dhe 3,864,419  (Tre milion  e teteqind e gjashtedhjet  e kater  mije e 

katerqind  e nentembedhjete) leke me TVSH. 

Në kriteret e vendosura ne tendër pika 2.3.1.  Përvojë të suksesshme  është sanksionuar: “Për kontratat e realizuara 

si Bashkim Operatoresh, operatori ekonomik ofertues, krahas dokumentacionit të sipërcituar për secilin rast 

respektivisht, duhet te paraqesë edhe Kontraten e bashkimit te operatoreve shoqeruar me tabelën e ndarjes së 

punimeve, ku te cilësohen punimet qe ka marrë përsiper të kryejë secili anëtar i Bashkimit te Operatoreve. Për kontratat 

e realizuara si Nënkontraktor, operatori ekonomik ofertues duhet te paraqesë: Kontratën baze ndermjet Kontraktorit 

dhe Autoritetit Kontraktor, si dhe miratimin zyrtar si nenkontraktor i deklaruar nga ana e autoritetit kontraktor”, 

operatori ekomomik “AEK MUNELLA” sh.p.k. ka paraqitur si pune te ngjashme objektin: Rikonstruksion i 

plote i pallatit te Sportit “Arjana Arapi”- Rreshen, pune e cila është realizuar nga bashkimi i operatoreve 

“AEK MUNELLA” sh.p.k. dhe “JUNIK” sh.p.k..  

 Nga verifikimi i dokumentacionit te paraqitur ne sistemin elektronik te prokurimit rezultoi se operatori ekomomik 

“AEK MUNELLA” sh.p.k.  nuk ka paraqitur kontraten e bashkimit te operatoreve shoqeruar me tabelën e ndarjes 

së punimeve, ku te cilësohen punimet qe ka marrë përsiper të kryejë secili anëtar i Bashkimit te Operatoreve. 



 

2. Shoqëria “HASTA ENGINEERING” sh.p.k.                               M11511002J 

                    Emri i plotë i shoqërisë                     Numri i NIPT-it  

 

Shoqëria “O.B.KONSTRUKSION” sh.p.k                                              K93728201A   

                                             Emri i plotë i shoqërisë                    Numri i NIPT-it  

Vlera e ofruar: 2,863,879.14 (dy milion e teteqind e gjashtedhjete e tre mije e teteqind e 

shtatedhjete e nente pike katermbedhjete) Lekë pa TVSH dhe 3,265,174.97 (tre milion e dyqind 

e gjashtedhjete e pese mije e njeqind e shtatedhjete e kater pike nentedhjete e shtate) leke me 

TVSH. 

 

Ne perputhje me kapacitetin e vendosur ne DST “Operatori Ekonomik duhet te kete të punësuar për kryerjen e të gjitha 

punimeve në këtë objekt inxhinieret si me poshte, ku te pakten njeri prej tyre te jete Drejtues Teknik. 

 Inxhinier Ndërtimi  1 (një) 

 Inxhinier Elektrik                           1 (një) 

 Inxhinier Mekanik                         1 (një)  

 

Ne perputhje me VKM-ne, neni 88 i sanksionon: “Secili prej anëtarëve të këtij bashkimi duhet të përmbushë kërkesat 

e parashikuara në nenin 76, të LPP-së, dhe ato të përcaktuara në dokumentet e tenderit. Kërkesat pёr kualifikim: 

ekonomike, financiare, profesionale dhe ato teknike, duhet të përmbushen nga i gjithë bashkimi, në përputhje me 

përqindjen dhe/ose natyrёn e pjesëmarrjes në punë, shërbim apo furnizim, të përcaktuara në aktmarrëveshje”, 

shoqeria “HASTA ENGINEERING” sh.p.k referuar  kontrates se bashkepunimit duhet te kishte nje nga 

inxhinieret e sipercituar. Shoqeria “HASTA ENGINEERING” sh.p.k ka deklaruar vetem  “ing. Z. Bledar Bregu, me 

profesion inxhinier hidroteknike, i punësuar pranë shoqërisë sonë, në rolin e drejtuesit teknik inxhinier hidroteknik i 

çertifikuar edhe si pergjegjes per sigurine dhe mbrojtjen e shendetit ne pune”, i cili nuk eshte inxhinier sipas kriterit 

te vendosur ne DST. 

BOE “HASTA ENGINEERING” sh.p.k & “O.B KONSTRUKSION” sh.p.k.,  ka paraqitur ne SPE 

“MARREVESHJE BASHKEPUNIMI NDERMJET SHOQERIVE “HASTA ENGINEERING” sh.p.k & O.B 

KONSTRUKSION sh.p.k.”, por preventivi i ndarjes se punimeve qe eshte bashkengjitur kesaj kontrate nuk eshte e 

firmosur nga te dy palet qe kane hartuar marreveshjen. 

Referuar VKM-se Nr. 285, datë 19.5.2021 PËR MIRATIMIN E RREGULLAVE TË PROKURIMIT PUBLIK, Neni 

88 “Bashkimi i operatorëve ekonomikë”, i cili ka sanksionuar “Oferta mund të paraqitet nga një bashkim operatorësh 

ekonomikë, sipas pёrcaktimit tё pikave 2 dhe 3, tё nenit 14, tё LPP-sё, ku njëri prej të cilëve i përfaqëson të tjerët 

gjatë procedurës dhe, në rast përzgjedhjeje, edhe gjatë zbatimit të kontratës. Në ofertë duhet të përcaktohet pjesa e 

shërbimit, punës ose furnizimit, që do të kryejë secili nga anëtarët e këtij bashkimi nёpёrmjet njё kontrate 

bashkëpunimi tё hartuar ndёrmjet palёve”. Sa me siper BOE “HASTA ENGINEERING” sh.p.k & “O.B 

KONSTRUKSION” sh.p.k.,  duhet te kishte firmosur preventivin e ndarjes se punimeve nga te dy palet qe kane 

hartuar marreveshjen, pasi ne vetvete preventivi i ndarjes se punimeve eshte pjese e marreveshjes. 

 

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Shoqërinë “CARA” sh.p.k., me adrese: Diber 

Burrel BURREL Lagjja Pjeter Budi, Rruga Abdi Mati, Ndertese private Nr.10, se oferta e paraqitur, me një 

vlerë të përgjithshme prej 2,327,205  (dy milion e treqind  e njezet e shtate  mije e dyqind e pese) Lekë pa 

TVSH dhe 2,686,846 (dy milion e gjashteqind  e tetedhjete  e gjashte  mije e teteqind  e dyzet e gjashte  



leke) leke me TVSH pikët totale të marra  [Nuk është ndjekur metoda e vlerësimit me pikë] është 

identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Qëndrës Spitalore Universitare “Nënë Teraza”, adresë: Rruga 

e Dibrës, Nr. 372 - Tiranë sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve 

nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  
 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar 

tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t’i akordohet 

ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme 

prej 3,083,503.75 (tre  Milion  e tetedhjete    e tre mije  e peseqinde e tre  pike  shtatedhjete  e pese) Lekë 

pa TVSH dhe 3,557,844.50 (tre  Milion  e peseqind  e pesedhjete   e shtate  mije  e teteqinde    e dyzete  e 

kater   pike  pesedhjete) leke me TVSH, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin 

publik”.  

 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO X 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës: 

  

PO    JO X 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR     

                                                                          Prof. Asc. Albana FICO 

 

 

  


